No AHS KyIiia Ipoe3IHOU §I/IJ'ICT Ha MECsIl U chenana 3a Mecsn 41
i noe3aKy. CKoybKo py0Jieid OHa COKOHOMMIIA, €CITU MTPOE3THOU
26623 | 6uner crour 580 pyOieii, a pasosas nmoesaka — 20 pyOnei?
BosibHOMY MpONMCaHo JEKAPCTBO, KOTOPOE HYKHO NUTH 110 0,5 T 3
& pasa B JicHb B TeueHue 21 ausa. B ogHoi ynakoBke 10 TabneTok
26624 | 1exapcersa 1o 0,5 r. Kakoro HauMeEHBIIEro KOJMMYECTBA YIIAKOBOK
XBAaTUT HA BECh KypPC JICUEHHUS ?
JI1s mpuroToBieHNUsT MapuHAAa 1 OTYPLOB HA | JIMTP BOJBI
Ne TpeOyeTcs 12 r TMMOHHOM KUCIOThI. JINMOHHAS KUCTIOTa
26625 | mpomaercs B nakeTukax 1o 10 r. Kakoe HaMMeHbIIEe YUCITO MMaveK
HYXKHO KYIIUTb XO3SIMKE ISl IPUTOTOBIIEHUS 6 TUTPOB MapuHaaa?
[TTokomagka ctout 35 pyosieil. B BockpeceHbe B cyniepMapKeTe
‘No JEUCTBYET CHELHUAIIBHOE MPEIJIOKEHUE: 3aILIaTUB 34 JIBE
26?26 IIOKOJIA/IK!, MIOKYIaTeIb MOJy4aeT TpH (OJIHY B TOAAPOK).

CKOJIBKO IIOKOIaJ0K MOKHO NoJryduTh Ha 200 pyOnen B
BOEKPECCHBE?

B

L/ o -
mi)pomﬂbm oweT j1s B3pociioro ctout 720 pyoiiei.
CroumocTts Omiera s MIKOJILHUKA cocTaBieT 50% ot

CTOMMOCTH OujieTa Jyis B3pocioro. [ pynna coctout u3 15

W B3pOCibIX. CKOJBKO pyOJiel CTOSIT OMJIETHl Ha
10 TpyHILy ?

KoBanbuyk Jlapuca UBaHoBHa, yuntenb matematukm MOY COLL N2288
r. 3ao3épcka MypmaHckon obnactu 2010 r.




npomomun Ne 26623

ﬂH}Z KYNuia npoe3oHou ouiem Ha Mecay u coenana 3a Mec;mm

noe3oky. Ckonvko pyoiei oHa CIKOHOMULA, eCau NPOe30HOU

ounem cmoum 580 pybneu, a pazosas noezoka — 20 pyoneu?
Pewenue.
Ilompamuna 6wt Ha noe3oKu: 20-41 =820
Pasznuya. 820 —-580 =240
Omeem. 240.

o i




npomomun No 26624

ﬁﬂbﬂomy NPONUCAHO TIeKAPCMBO, KOMOPOe HYHCHO NUMb nom\
23

paza 6 0eHb 8 mevenue 21 ons. B oonou ynaxosxe 10
maobnemok nexapcmaa no 0,5 2. Kaxoeo nHaumenvuieco
KOJlUuecmaa YnaxkoB8oK Xeamum Ha 6ecb KypcC jledeHus?

Peuwenue.

Bceeo konuuecmeo mabnemox: 3-21=63
Pasznuya. 63:10=6,3~7

Okpyansem 00 uenvlix no U30bIMKY.

K Omsem: 7. %

A

[ |




npomomun Ne 26625

npooaemcsi 8 nakemuxax no 10 2. Kaxkoe naumenvuiee yucio
nauex HYIJHCHO KYynumb X035UKe 05 npucomosienus 6 1umpos

mapunaoa?
Pewenue.

Bceco TumoHHOU KUCI0mbl: 6-12=72

Konuuecmeo nauex: 72:10=7,2=8

Okpyansiem 00 yenvlx no u30blmKY.

ﬁﬂ NpU20MoGleHUs. Mapurnaoa ojs 02ypyos na 1 iump 60@1)1\
mpebyemcs 12 2 aumouHou kuciomol. JIuMoOHHAs Kucioma

K Omeem )

A




npomomun Ne 26626

ﬁlorcwzadm cmoum 35 pyoneu. B 6ockpecenbe 8 cynepmapkem\
Seii

elcmeyem CneyuanrbHoe npeoaodxcetue. 3aniamue 3a 08e
ULOKONIAOKU, NOKynamenib noayyaem mpu (00OHy 8 no0apox).
CKonbKO UloKoNa0oK ModcHo nonyyums Ha 200 pyonei 6
8ockpecenve?

Pewenue.
Mooicno kynume Koauuecmeo wmoKonaodoK:
200 _ 400 _ ﬂ _3 2 ~5 Oxpyznsaem 00 yenvix no
35 70 7 7 - HeOOCmamky.

5:2=2,5 -2 woxonaoku 6 nooapox.

Bceco— S5+2=7 .
K Omeem: 7. //




npomomun Ne 26628

ﬁ(eﬂe%odopowcnblii ounem 075 83pocnoco cmoum 720 py@zem
Cmoumocmo b6unema ons wiKoavHuka cocmaensiem 50% om
cmoumocmu bunema oas 83pocnozo. I pynna cocmoum u3z 15

WKoNbHUKO8 U 2 83pocavix. CkonvKo pybiei cmosim ounemsl Ha
8Cto epynny?

Pewenue.

2 bunema Ons WKOAbHUKO8 = 1 Ounemy 0Jis 83p0Cioco

15 bunemos 0151 WKONbHUKOB = 7 Ounemos 05l 83pociblx + I
Ounem 0Jisl WKOJIbHUKA

Cuumaen: — 720-9 + 360 = 6480 +360 = 6840

K Omeem: 684%

A




